Maths - La notion d'aire
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Alre A=20u

AireB=18u

La figure A a une aire plus grande que la figure B.
AireC=16u

AireD=16u

Les figures C et D ont [a meme aire.

AireE=12u

AlreF=12u

Les figures E et F ont la méme aire.

—
: a. Aire de la chambre 1 =15 u.

: Aire de la salle de bains = 6 u.
: Aire de la chambre 2 = 24 u.

: Aire du séjour = 45 u.

: Aire du balcon = 8 u.

! Aire de la cuisine = 22 u.

: b. séjour > chambre 2 > cuisine > chambre 1 > balcon
: = salle de bains
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Aire du poisson A = 24 .
Aire du poisson B = 22 u.
Le poisson A a la plus grande aire.



